



2023年12月15日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 审读:邱立波

## 四季之美

春天,最开心的是出游,去看一望无际的油菜花,像铺了一地的金子;夏天,蝉鸣就像一首变化多端的交响乐,时而轻快时而激昂;秋天,桂花树上挂满了“繁星”,一闪一闪的,摇摇欲坠;冬天,雪让周围变得洁白无瑕,银装素裹。四季之美,美在一花一草,美在一景一色。

### 冬日暖流

慈溪市慈吉实验学校402班  
刘恺闻(证号2303706)  
指导老师 戚坚玲

今天天气寒冷,让我紧张的心情雪上加霜,因为体育课要跑步测试。

我奋力地冲出起跑线,挥着手臂,向前跑。二十米,十米,五米,快到了!哎呀!我身后的一个同学摔倒了,我也被带着倒了下来,最终只得了倒数第二。我闷闷不乐地坐在操场上。

“你怎么了?这么不高兴。”我回头一看,原来是飞毛腿赵奕辰。赵奕辰见我不说话,便快步走过来。“是不是受伤了?”说着,他麻利地挽起我的袖子,帮我查看。“没事,只是破皮了。”我连忙说。他见我没事,把手搭在我的肩上,安慰道:“每个人都有失误的时候,况且这次你是被别人绊倒了,不是你的问题。”赵奕辰的话既像寒冬中一股暖流,又像冰天雪地中的一束阳光,让我感受到莫大的温暖。他拉起我的手,说:“别不高兴了,走吧,我们去练习跳绳。”

此时,太阳出来了,阳光照在我们身上,温暖极了。

### 冬雪之美

北仑区实验小学405班  
王若晴(证号2310770)  
指导老师 贺峰英

雪,下起来了,犹如水晶般亮丽。

我急忙穿好棉袄,跑了下去。雪落在我的手上,冷冰冰的,我赶紧戴上了手套。

大地怕冷,铺上了白棉被;桂树爱美,穿上了雪衣裳。爸爸的车窗外积了一层雪,我找了一根树枝,在上面画画,一会儿,就画好了一片森林和我的自画像。

突然,一个雪球朝我扔来,我急忙躲开,哈哈,没扔中!原来是爸爸看见我在车上画画,朝我扔了一个雪球。我也不甘示弱,立马将雪揉成团朝他扔去,来不及躲闪的爸爸被我扔中了。看着他狼狈的样子,我忍不住笑了起来。这时,我感觉脚被冷冰冰的一团东西砸中了,赶紧抬头,生怕还有突袭。果然空中又飞来了一个雪球,这次我灵巧地躲开了,哈哈!但这雪球扔中了后面车底的一个小奶狗,小奶狗汪汪地叫了两声,感觉有点疼的样子……就这样我们玩了很久很久,雪美化了我们的的心情!

雪,越下越大了,落在屋顶上,落在树上,落在小区的每个地方。远远望去,白茫茫的一片,让周围的景色变得洁白无瑕,银装素裹,美丽极了!

美丽的冬雪啊!今年你是否还会来北仑做客?毕竟,我们已经等你大半年了,期盼着再一次看到你美丽的容颜。

### 春游

鄞州区东南小学  
海晏路校区401班  
刘郑萱(证号2306185)  
指导老师 贺金玲

那天是我们全年级最开心的日子,因为终于迎来了我们期盼已久的春游。

同学们在车上叽叽喳喳,兴奋极了。有的在聊天,有的在分享零食,有的在唱歌,还有的在比一比谁带的午餐更丰富。

经过半个小时的车程,终于到了目的地“达人村”。映入眼帘的是非常有中国特色的许愿长廊,两边挂满了大红灯笼和中国结,绳索上的心愿卡挂得密密麻麻的。

我们小朋友最喜欢的是儿童游乐场。有惊现刺激的海盗船,有漂亮的彩虹滑道,还有巨大的摩天轮,坐在摩天轮的最高处,整个达人村的景物尽收眼底。西面五彩斑斓的花海,像一幅美丽的油画,春风拂过送来了阵阵迷人的芳香;西北面是动物之家,能隐隐约约听到同学们在为比赛的小猪加油呐喊;南面是大片青翠欲滴的特色农作物;东面是一望无际的油菜花,像铺了一地的金子。

那天的行程在我们的恋恋不舍中结束了。

### 桂花树

鄞州新蓝青学校502班  
杜钰昊(证号2304359)  
指导老师 陈艳萍

桂花树不是名贵的树,也不是最美丽的树,但对我来说,是我最喜欢的树。

我们家门口也有一棵,不知为什么它一半是浅黄色的,一半是橙色的,我每天放学都会去看它几眼。浅黄色和橙色融合在一起,是那么的和谐。

桂花树在那里悄悄地,一声不响。在凉爽的秋风里,在明媚的秋光里,在密密的秋雨里,看不出特别茂密盛的时候,也看不出特别衰败的时候。同旁边那些低矮的,只在和煦的春风中开放的小花,形成了强烈的对比。

春夏时节,桂花树是碧枝绿叶的。入了秋,它就像换了一棵树一样:飘香怡人,金黄一片,枝叶葳蕤。

我特别喜欢看月光下的桂花树。花朵一团模糊,但香气却不含糊,清香从花枝上袭下来,淡淡的。它把影子投到地上,叶影参差,花影迷离,引发我许多幻想。我幻想它是宇宙,这一堆影子是地球,那一堆影子是木星,中间的一堆影子就是太阳,碰巧有几只小虫子从地上爬过,这就是在宇宙中的飞船;我幻想它是天空,一只夜蛾飞过,映在地上的影子就是在空中翱翔的雄鹰;我幻想它是一群小狗,微风乍起,叶影吹动,这一群小狗竟然变成活的了,它们在地上嬉戏玩耍,好不快乐。

就这样,在我对于桂花树的美好记忆中,又画上了绚烂夺目的一笔。



### 春

慈溪润德小学教育集团504班  
霍星诺(证号2318075)  
指导老师 邹英

### 赶海

鄞州区东南小学金达路校区502班  
柴晨睿(证号2301000)  
指导老师 张凤飞

在一个阳光明媚的日子里,我们一家一起去象山塔头旺村赶海。

刚到目的地时,那还是一片汪洋大海,我连滩涂的影子都没看见。没过一会儿,潮水开始慢慢退去,一条石子路展现在我们眼前。这条神奇的小路上藏着什么呢?我兴奋地跑过去,东看看,西瞧瞧,可是什么也没找到。我有点不想找了,但看其他人都在翻石头,且都有收获,我还是没有放弃。我也学着大家的样子翻起一块块石头。哇!我找到了好多好多的螺。它们聚在一起,像取暖似的吸附在石头底下。我一下子开心起来。于是我开始不停地翻开石头,这里看看,那里找找。一眨眼的工夫,就找到好多好多螺,就在我忙着捡螺的时候,爸爸喊道:“快过来,这里有一只小螃蟹。”我迅速地跑过去,把小螃蟹抓起来放进桶里。

时间一分一秒地过去了,我恋恋不舍地离开了滩涂。那天我很开心,因为我不仅收获了很多螺和螃蟹,而且懂得了坚持就是胜利!

### 校园的秋

海曙外国语学校青林湾校区503班  
吕易璟(证号2301626)  
指导老师 朱思瑶

秋是浪漫的,她一挥手,整个世界便是金黄的了:金黄的田野、金黄的果林,还有金黄的校园。

秋意正浓,校园里到处散落着银杏叶,像一把把金黄的扇子,是校园秋天最独特的印记。欣赏校园银杏的最佳时间是傍晚,那时,夕阳的余晖从天空倾洒下来,洒在银杏树上,又是一道美丽的风景线。

与银杏叶做伴的,是白果。它只有大拇指大小,沉甸甸的,挂在枝头,掉下来时,落在校园的小路上。校园里没有非常多的果树,白果便成了校园中秋天果实的象征之一。

秋天里花的代表,是那飘香十里的桂花。桂花个头很小,它们一簇一簇地长在枝头。一到秋天,桂花香便充满了校园。孩子们捡起落在地上的小花儿,保存起来,留作秋的纪念。

要说校园最具代表性的秋天果实,小金橘一定在名单里。金黄的小金橘点缀在绿丛中,玲珑小巧且引人注目,小朋友们最喜欢。

我独爱校园的秋,她的浪漫与丰满让我回味无穷……

### 送清凉

慈溪市沧田实验学校503班  
傅梓涵(证号2318885)  
指导老师 张维芳

今年暑假,我有幸作为一名小小志愿者,参加了“送清凉”公益活动。

这一天,太阳仿佛知道我们要去送清凉,特意热情地迎接我们,一大早就炙烤着大地。当我们走进建筑工地,换上安全帽,瞬间汗珠像断了线的珍珠般滚下来,瞬间觉得之前的满头大汗是多么微不足道。

在工地里,我们看到工人师傅们,黝黑的皮肤上布满了细密的汗珠,衣衫上已经没有任何一处是干的,随手一拧,就能流出很多水来……虽然他们来自五湖四海,做着不同的工种,但他们一起迎着晨曦,顶着骄阳,向着日落,披着星光,一起战高温,冒酷暑,赶工期,因为他们心中有一个信念,就是用最快的速度、最高的效率完成道路建设,早日通车。

当我们把手中的清凉物资递给他们时,他们的笑容是那么的灿烂,仿佛瞬间消除了心中的炎热。

### 蝉鸣

鄞州区华泰小学西校区603班  
高晨源(证号2307476)  
指导老师 陈家依

夏天的蝉鸣就像一首变化多端的交响乐,预示着夏天的到来。

早晨,我从睡梦中醒来,第一个听到的不是爸爸妈妈的说话声,也不是楼下汽车发出的喇叭声,而是从树丛中传来的阵阵蝉鸣。这声音就像一阵清脆的闹铃,让我这个一向喜欢睡懒觉的人睡意全无。

中午,我正津津有味地吃着妈妈做的意大利面,再一次听到了蝉儿们的鸣叫声。我不禁放下手中的碗,跑到了窗边。正午的太阳把窗户烤得滚烫滚烫的,外面的蝉鸣声好像更大了,它不再是轻快的交响乐,而是成了嘈杂的声音,听得人心里无比烦躁。

晚饭后,我和爸爸在小区里散步,穿过一片小树林时,又一次听到了蝉儿们的鸣叫声。这一次它带给我的感觉却无比清幽、舒适。走在林荫小道上,听着动听的蝉曲,微风轻轻拂过,是多么美妙呀!

一直到了深夜,蝉儿们的鸣叫声才渐渐结束,一切都进入了梦乡。

### “醉”美秋天

鄞州新蓝青学校406班  
施梦瑶(证号2304311)  
指导老师 丁慧慧

秋,是一个丰收的季节;秋,是一幅五颜六色的画;秋,是一个顽皮的孩子,常常躲起来,和我们玩捉迷藏。今天下午,天气凉爽,我和妈妈一起来到楼下小区寻找秋天。

看!小区里的所有植物都被秋姑娘染上了颜色。枫叶被染成了鲜艳的红色,红得如同一团团火焰。金黄金黄的银杏叶,铺在水泥路上,像一条金毛毯子,一眼望不到尽头。这些银杏叶,既如金色的小扇子,又如金灿灿的金子。

哇!哪儿来的香味?哦,原来是一棵高大的桂花树。桂花树上挂满了“繁星”,一闪一闪的,摇摇欲坠,凑上前闻一闻,扑鼻而来的香味令我陶醉。

“叽!叽!叽!”一阵叫声,像风掠过苍蓝的高空。我抬头一看,呀!一群大雁正飞向南方,它们一会儿排成“一”字,一会儿排成“人”字,还不时地叫几声,好像在对我说:“小朋友,快加入我们的队伍吧!”

秋,我喜爱你。秋,我赞美你。